

INTIME 银泰
杭州武林店
[传递新的生活美学]

年中庆购物指南

文/摄 本报记者 钟兰

今年的商场年中庆比往年来得要早一些,不少品牌从6月初就开始加入折扣大军,而更多的品牌则是从本周开始。在行内人看来,这样的折扣时间,已经基本和香港的折扣季同步。这也就意味着,从本周末开始,大家可以在环境优美的商场里从容地淘便宜货。和以往的折扣不同,本次年中庆,不少精品品牌也参与了打折,平时一向甚少参与折扣的它们,眼下开始了真正意义上的换季热卖。

Zegna Sport、Hogo Boss、DIESEL、Y-3、KENZO……在商场里逛一圈,这些品牌部分单品都有7到8折不等的优惠,不禁让购物狂们欣喜万分。

比如Zegna Sport,本次年中折扣推出了一些经典款。例如一款看上去很舒服的牛仔裤,原价是2900元,现在打7折。Zegna一直以超高档质感面料、顶级裁缝技巧而闻名,它的休闲运动系列历来追求功能性设计和独特的穿着体验。这条牛仔裤摸上去是棉的质地,非常柔软,很适合夏天穿着。

Hogo Boss参与折扣的单品很应景,买来以后马上就能派上用场。比如一款深色的凉拖,非常柔软的皮革质地,做工也很不错,原价1590元,现在打7折,对于不少喜欢这个品牌的人来说,非常划算。

而值得提起的是Y-3,这是一个被潮人们奉为经典的品牌,平时几乎从来都不参与折扣,而眼下,不少单品全部以8折示人,难怪吸引了不少人前来淘宝。打折商品中最可爱的莫过于一双小小的童鞋,看上去是那么的娇俏可爱。营业员说,做这样一双小鞋,用的功力并不比大鞋少。现在,这些童鞋全部8折销售。

KENZO此番推了不少折扣单品,比如一些很有艺术气息的春夏衫裙。一款浅淡鹅黄底色的丝质小衫,铺开后才发现像极了方形的丝巾,那些花朵招摇地铺陈在上面,看上去极有艺术范儿。这些衫裙折扣力度在7折左右。

拍摄地点:银泰百货武林店



“健康就是大爱” 关爱女性健康公益活动

6月28日,郑瑞教授“爱乳房爱自己”女性健康公益讲座火热报名中

报名方式:至银泰百货武林店总服务台填写报名表。(限前100名)

咨询电话:0571-85057627

主办单位:银泰百货武林店、静博士美容连锁机构、联泰大都会人寿保险公司浙江分公司